

行動》贏最佳導演

獎項,林超賢導演的《紅海行 動》在百花獎的征途上可謂一路高 歌猛進。最終,也當仁不讓包攬最佳導 演、最佳影片、最佳男配角、最佳女配 角、最佳新人五個大獎項。

己」,憑借《紅海行動》擊敗同樣獲得提名的 《湄公河行動》獲獎。林超賢獲獎後受訪時第一 句話就是:「我的手還在出汗,心跳也還在加 棟 | 。

兩部影片同時入選提名,林超賢則表示,看到 劇中的王雨甜、杜江、蔣璐霞幾位年輕演員拿 獎,就更有成就感。他續說,「這些演員奮鬥了 那麼多年,我可以把演員最好一面呈現出來還能 得到觀眾的認同,這比我拿獎更重要。」

感激楊受成雪中送炭

虚表示,能夠拍攝這些正能量的電影,是自己的 榮幸,也是自己一直追求的電影類型。比如以往 拍攝的《激戰》《破風》等影片,也是希望和觀 眾分享這種迎難而上的精神,「所以我希望還有 機會創作更多這種電影,去傳達正能量,鼓勵更 多人為自己的人生去奮鬥」。

是日晚上的頒獎典禮,更被外界稱之為「紅海 之夜丨,談及在佛山獲得眾多肯定,林超賢也不 在最佳導演的角逐中,林超賢「自己贏了自 忘為佛山發聲:「我很希望有機會拍功夫類型電 影,希望能拍出一部佛山之最。」

蔣璐霞想即席獻武術

而昨日的《緊急救援》開鏡儀式上,英皇集團老 闆楊受成與博納影業集團創始人、董事長兼總裁于 冬,分別向林超賢頒發百花獎最佳導演及美國亞洲 影視節金橡樹獎,因早前林超賢為籌備《緊急救援》 未能親身領獎,隨獎項附上兩籃紅柿,寓意得獎與 開鏡「好事成雙」。名成利就的同時,林超賢並沒 忘記雪中送炭的楊老闆、公開作出衷心的銘謝:「十 二三年前吧,當時我都沒有電影拍,多得楊博士繼 談起軍旅題材主旋律商業片的創作,林超賢謙 續支持我,直到現在,這份情一直在心中!」楊老

來更多出色的作品

出道以來,至今共拍攝了3部影片的杜江,此 次憑借《紅海行動》拿到自己電影的第一個獎 項。他透露,在看到自己和《戰狼2》的演員張 翰票數持平時,坐在台下的自己十分緊張,雙手 一直處於相互緊握的狀態。

「縱然有人説拿不拿獎不是很重要」,杜江卻 不掩飾自己對獎項的渴望。他透露,作為當晚第 一個被揭曉的獎項,自己十分期待能夠為《紅海 行動》劇組爭一個「開門紅」。杜江又表示會把 這個獎盃放在他家裡最顯眼的位置,希望未來能 夠在電影的領域繼續深耕。憑《紅海行動》 斬獲最佳女配角的蔣璐霞在後台採訪時透 露,自己是真正的習武之人,此次能 在佛山拿獎,更表明佛山是自己的 市,蔣璐霞更遺憾表示,如果 不是穿裙子不方便,真的很 想拿着獎盃給在座的傳媒



吳京原本憑借《戰狼2》有望 和林超賢角逐最佳導演,結果拿下本屆百花 獎最佳男主角。接受記者採訪時,吳京也不掩飾自己 的好心情,更不時擺出自己的「海報同款姿勢」搞氣氛。 面對粉絲和傳媒的追問,得了最佳男主角之後,是否會換-形象照片?吳京笑説,照目前這個形勢看來,似乎不需要再換。氣氛 高漲的時候,吳京收斂起「自我調侃」,隨後認真地説起這次「照片」的 「可能組委會也是考慮到這張照片有一個邀請的手勢,此外也多多少 少能看到一個練武之人的勁在裡面,也能代表佛山對外界的熱情邀約」。

《戰狼》系列之後,是否會再謀中國故事系列片?吳京透露説,此次《戰 狼》劇組隨行的幕後團隊也正在佛山考察走 訪,看到了佛山更多元的面貌和好的電影 題材,不管是佛山還是全國,作為電影 人,也希望未來挖掘更多中國文化和 武術結合的題材,講好中國故事。 值得一提的是,講述扶貧故事的

電影《十八洞村》的演員陳瑾 「爆冷」擊敗外界呼聲最高的 周冬雨、馬思純,摘得最佳 女主角獎,但因工作原因 未能到場領獎。



■吳京復刻自己的 「海報同款姿勢」

《緊急救援》廈門開鏡

香港文匯報訊 電影《緊急救援》昨日於 廈門舉行開鏡儀式,導演林超賢、監製梁 鳳英率領戲中主角彭于晏、辛芷蕾、王彥 英皇集團主席楊受成博士,人民交通出版 社朱伽林社長,博納影業集團創始人、董 事長兼總裁于冬及夫人金巧巧,總製片人 戲,問我下一部戲拍什麼!」 李語,攝影指導鮑德熹,美術指導Martin Laing等主創同場現身。

林超賢前晚在佛山與《紅海》大軍出席 慶功宴後,清晨4點才趕回廈門,6點已整 裝待發,「我覺得在廈門取景非常好,就 讓演員辛苦過後,有個舒服的環境歇一歇 吧,今次的挑戰會比《紅海》翻了好幾 倍,不但有海底的戲,還有幾個非常大的 場面,不像《紅海》那種槍炮類型,《緊 急救援》要展現的緊張程度,主要靠場面 去令大家興奮,並有意想不到的感覺!」 問到大家最關心的劇情,彭于晏

率先大叫:「這個不能

兩個人知道動作部分是怎麼樣的,我一定 合作, 林超賢被問到是否特別喜歡對方, 林導笑道:「是他喜歡我,老是跟着我拍



一班《緊急救援》主創早培養好感情

鄒文懷家祭低調進行 華仔送花牌 殯儀館拒收



香港文匯報訊(記者 李思穎、吳文釗)香港電 影大亨鄒文懷在10月30日逝世,享年91歲,其家 人按照他生前意願,喪禮從簡低調,有消息指鄒文懷 喪禮於昨日在香港殯儀館設靈,今日出殯,其家人為保 持低調,只進行家祭儀式,而殯儀館水牌上也沒有鄒文 懷名字。

弗爆的彭于晏(右)

準備投入拍攝。

昨午四時左右,劉德華、映藝娛樂有限公司、盧永仁博 士的花牌送到殯儀館,但遭殯儀館職員拒收,並示意「不用 送上去」,最後送花人員要將花牌送回公司。

香港電影工作者總會發悼文

而香港電影工作者總會、香港電影導演會、香港電影編劇 家協會、香港電影製作行政人員協會、香港電影美術學會、 香港電影後期專業人員協會、香港電影燈光協會、香港動作 特技演員公會、香港電影剪輯協會、香港演藝人協會、香 港專業電影攝影師學會及香港電影副導演會昨日發悼文表 示,對鄒文懷這一代電影偉人的離世深感哀痛,內容是

「鄒文懷先生以無比魄力及獨到眼光,自上世紀70年 代帶領香港電影在東南亞以至國際寫下精彩輝煌的一 頁,令香港享有『東方荷里活』的美譽,鄒先生的 貢獻功在當代,利在千秋!由於鄒先生的喪禮以 私人儀式舉行,同業未能作最後送別,香港電 影工作者總會暨十一大屬會代表所有會員 謹此敬悼,並向鄒先生的家人致以最 深切的慰問。」

■劉德華的花牌送到殯儀館 香港文匯報記者彭子文 攝

■林奕匡

(記者 李思穎)蘇麗

珊和李幸倪(Gin Lee) 昨早出席慈善跑步活動,有 落場參與的蘇麗珊聯同一個家 庭及小朋友跑三公里,Gin則獻唱 為參賽者打氣。

蘇麗珊表示不覺得辛苦,跟小朋 友一起跑的感覺挺得意。近日忙着 為電影宣傳的她,自言要多做運動 減肥,因爹哋媽咪指她上鏡好 肥,不過捉住她的手時又話太 幼,自己就覺得太瘦的話也不 好看,運動主要是為健康。

説到她早前出席活動時的

, 她聞悉後哈哈笑説:「唔知 點解咁樣,我覺得幾靚,套衫我有 份揀,也有問團隊意見,因我有選 擇恐懼症。我知大家説我髮型有問 題,但如果每次都梳得貼貼服服會 很悶,我好放手放心交給髮型師同 化妝師去處理我造型,也能接受新 嘗試。今次批評都幾好笑,很多朋 友都 cap 圖取笑,自己就覺得幾得 意,並不古怪。]

Gin 因舊患復發,所以未能落場跑 步,她謂:「之前為演唱會頻頻健 身,練舞,以致腰、背、頸、腳受 傷,觸發舊患復發,需要物理治 療,醫生建議不要做太劇烈運動 造型髮型被狠批是「時裝車 暫時只可以做瑜伽等靜態運動。」

型室堡 Windsor

蔡一傑

E

Gin稍後便展開巡唱,也擔心會受影 響,所以會抽多些時間做治療,盡 量不服止痛藥,問會擔心影響生BB 嗎?她說:「都擔心,十幾歲開始 已經擔心,將來大肚點算,唯有多 做瑜伽,慢慢調整。|



林奕匡為主題曲注入活力

香港文匯報訊 「滙豐香港社區節2018」將於11月18日舉行。為 配合超過500位年輕學生為今年的計劃擔任校園社區大使,大會 特意為計劃主題曲《滙聚社群》 重新編曲加入更多明快活力 的清新節奏,並邀請林奕匡演唱及參與宣傳短片拍攝。 林奕匡表示:「好高興為今年滙豐社區夥伴計劃演唱 主題曲《滙聚社群》,這是一首充滿感染力的正能量 歌曲,重新編曲後更非常有活力。拍攝短片因颱風 影響改期2次,但有參與的每個滙豐社區夥伴計 劃的義工單位都非常專業,令我非常感動。

我很希望更多年輕人能夠 多留意及關心自身的活 動啟發創意並一同 建構一個包容及 和諧的社



獻唱日文主打歌

香港文匯報訊 草蜢 成員蔡一傑 (傑仔) 昨日舉行簽唱會。久 違十五年再度推出個 人唱片及舉行首個個 人簽唱會的傑仔,為 與歌迷分享喜悦,與 歌迷大玩遊戲之餘, 其中歌迷利用傑仔折 斷不同長度的百力滋 用口傳送心形色紙, 寓意慶祝大家於雙11 **Will** 光棍節早日脱單, 現 場氣氛高漲。之後傑 仔又首度現場獻唱日 文主打歌《one》。